

Для поклонников ЦСКА он стал своеобразным символом: если Поликарпов в составе, значит все в порядке, значит, как бы трудно ни было на поле он не позволит партнерам сникнуть, передаст им свою страсть, свой азарт, свое стремление к победе. А вот что думают по этому поводу его товарищи по команде.

Борис Копейкин: «Володя был для нас всегда примером на поле. В игре отдавал все силы без остатка. Воодушевлял, заражал всех своей энергией. И, конечно, очень жаль расставаться с таким партнером. Может быть, как раз сейчас нам его и не хватает...»

Валентин Афонин: «Четыре года мне довелось выступать с Поликарповым не только в одной команде, но и в одном звене, где человеческие качества чувствуются еще яснее, где знание партнера доходит до понимания с полуслова, с полужеста. Володя был и остается большим патриотом команды, беззаветно предан футболу. Это футболист-труженик, умеющий в трудную минуту взять игру на себя и своей настойчивостью сломить соперника».

Юрий Истомин и Валентин Уткин: «Мы знаем Володю 14 лет и любим его за скромность и исключительное трудолюбие. Скромный, спокойный, уравновешенный в обычной жизни, он был ведущим игроком, нашим вожак на поле. В команде сменилось немало игроков за эти годы, а он оставался на своем посту. В дождь и солнце, порой, невзирая на травмы, он выходил на поле и вел за собой партнеров. Он был и остается образцом для молодого поколения футболистов».

Владимир Капличный, капитан команды ЦСКА: «Поликарпов — это история футбольной команды ЦСКА. 14 лет он не снимал футболку с ее эмблемой в дни побед, и в дни неудач, пользовался заслуженной любовью игроков и почитателей команды. Незаметный и скромный в жизни, он преобразился на футбольном поле, заставляя трепетать вратарей соперников».

В день, когда ты, Володя, покидаешь футбольное поле, наша команда желает тебе дальнейших удач в твоей спортивной судьбе. Мы верим, что ты и дальше будешь достойно нести знамя нашего клуба и на тренерском поприще тебе будет сопутствовать успех».

Корреспондент общественного пресс-центра встретился с Владимиром Поликарповым и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Вы покидаете поле в 31 год. Это далеко не рекорд спортивного долголетия. Чем объяснить столь ранний уход?

— Я решил закончить выступления сам. Никто меня к этому не принуждал. Просто понял, что сейчас в команде ЦСКА много способных игроков, перспективных, которым необходимо открыть дорогу в основной состав, а я уже нахожусь в том возрасте, когда прибавить в мастерстве трудно, а может быть, и невозможно. Конечно, можно было бы поиграть еще в другом коллективе, не таком заслуженном, как ЦСКА, но я — армеец, вся моя сознательная жизнь связана с этой командой и без нее я себя не мыслю.

— Какие события в Вашем спортивном пути оставили наибольшую память?

— Наверное, правильнее сказать события и люди, потому что на всем спортивном пути было немало тренеров и товарищей по команде, которые помогли мне добиться успехов, раскрыться как футболисту.

Я очень благодарен Алексею Григорьевичу Гринину, который «открыл» во мне футболиста. Мой дебют в основном составе ЦСКА состоялся благодаря Константину Ивановичу Бескову, который поверил в меня, тогда еще необстрелянного юнца. Под руководством Валентина Александровича Николаева я завоевал медаль чемпиона страны в двухдневной битве на поле ташкентского стадиона с московским «Динамо».

В первые годы меня здорово поддерживали Виктор Дородных, Николай Линяев, Дмитрий Вагрич, не жалея сил, помогали на тренировках Алексей Мамыкин, Герман Апухтин и другие ветераны армейского клуба. Большую пользу я получал, играя рядом с Альбертом Шестерневым. Хотя мы почти ровесники, но его высокий класс, великолепное мастерство заставляли нас равняться на него и благодаря этому многие из нас повысили уровень своей игры.

Я не назвал еще многих игроков и тренеров, прямо или косвенно оказывавших влияние на мою игру. Это заняло бы много времени. Всем им я также очень благодарен.

— Чтобы Вы хотели пожелать своим одноклубникам, покидая футбольное поле?

— Главное, чтобы не вешали нос при неудачах. Мне кажется, что нынешняя команда армейцев очень перспективна. Ведь она скомплектована по существу в этом году. Необходимо время, чтобы игроки наладили игровые

связи, «почувствовали» друг друга. Я верю, что нынешние неудачи ЦСКА временные. Хочу пожелать своим товарищам по команде быть патриотами клуба, помнить о его славных традициях, заложенных Григорием Федотовым, Иваном Кочетковым, Алексеем Грининым, отдавать себя игре без остатка. Я верю, что новое поколение армейцев впишет немало славных страниц в историю клуба.

НЕ СБАВЛЯТЬ ТЕМПА

В автобусе, который вез торпедовцев в аэропорт «Внуково», было оживленно. Команда отправлялась в Одессу на матч с «Черноморцем», а игроки и тренеры обсуждали состоявшийся накануне матч двух сборных СССР, в котором участвовали три игрока «Торпедо». Наш разговор с одним из торпедовских «сборников» Анатолием Дегтяревым начался с вопроса о причинах стремительного взлета команды.

— «Торпедо» сделало скачок в таблице на 12 ступенек после неудачного старта. Скажите, Анатолий, верила ли команда, что ей удастся подняться в этом сезоне так высоко?

— Могу только повторить слова нашего капитана Вадима Никонова, который на страницах «Советского спорта» уже рассказывал об этом. Мы очень много работали перед началом сезона и скорее неожиданно были для нас поражения на старте, чем последовавшие за ними победы. Все игроки тренировались усердно и добросовестно, верили, что игра придет. Так и случилось.

— В последние годы Вы бесценно участвовали в матчах основного состава, а в этом сезоне появились пропуски. Чем они вызваны?

— Отчасти, конкуренцией. Но это не главное. В марте на южных сборах я получил тяжелую травму. Подготовка была скомкана, а нога побаливает до сих пор. Но я очень хотел играть и, когда, наконец, попал в состав команды, стал играть в нападении рядом с Никоновым, забивать голы. А когда команда начала одерживать победы, даже забыл о том, что нога все еще болит. Мне кажется, наш дуэт действует удачно. Вадим забил уже десять голов, я — семь.

— Но Вы же всегда играли хавбеком и вдруг форвард?

— Не всегда. Чтобы играть в середине поля, нужно обладать большим запасом энергии, уметь правильно расходовать силы. У меня это получалось не всегда. Отсюда и перепады в игре, за которые меня справедливо упрекали. Уровень моей игры был недостаточно стабилен. И я очень благодарен Виктору Александровичу Маслову, который давал мне возможность играть, развивал стабильность.

А полузащитником я стал уже в «Торпедо», куда осенью 1966 г. пригласил меня Виктор Марьяненко. Три года играл в дубле, часто получал травмы и, может быть, поэтому с позиции центрфорварда был переведен в среднюю линию.

— А как началась Ваша спортивная биография?

— Играть в футбол начал в дворовых командах, затем выступал за юношей СК «Подшипник». Моим первым тренером был В. И. Мермович. С детских лет он прививал мне умение играть технично, мягко, комбинационно.

— И поэтому впоследствии выбрали «Торпедо»?

— Возможно и так. Но до «Торпедо» я был участником сборной Москвы, победившей в розыгрыше Кубка «Юности». А затем начались футбольные университеты в «Торпедо». Очень много дало общение с такими мастерами как Воронин и Стрельцов. У первого мы учились виртуозному обращению с мячом, а у Стрельцова — чувству партнера, искусству комбинаций.

— После ухода этих футболистов у «Торпедо» было несколько неудачных сезонов. Чем это объясняется?

— «Торпедо» всегда культивировало мягкий стиль игры с упором на высокую технику. Соответственно и подбирались игроки — легкие, любящие сыграть «на технику». Такой футбол пропагандировали и наши учителя. Но чтобы бороться против «жестких» соперников, мастерства у нас оказалось маловато. К тому же вновь пришедшие игроки не всегда подходили к стилю игры «Торпедо».

— Но в нынешнем году в команде также много дебютантов?

— Разница в том, что они подбирались с учетом нашей манеры игры и действуют в том же плане, что и остальные торпедовцы.

— И последний вопрос: на какое место нацеливается команда?

— Надеемся удачно провести концовку чемпионата. Сейчас мы набрали стремительный темп. Будем стараться не сбавлять его и активно участвовать в борьбе за медали.

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА	«ТОРПЕДО» (Москва)
Владимир Астаповский	Анатолий Елизаров
Валентин Уткин	Александр Тукманов
Владимир Бабенко	Леонид Пахомов
Никита Высоких	Владимир Бутурлакин
Владимир Капличный	Николай Худиев
Сергей Морозов	Александр Максименков
Владимир Дорофеев	Валерий Филатов
Борис Копейкин	Вадим Никонов
Владимир Федотов	Владимир Юрий
Владимир Лихошерстных	Алексей Еськов
Владимир Дударенко	Анатолий Дегтярев
Виктор Папаев	Сергей Половихин
Сергей Шлапак	Владимир Белоусов
Юрий Истомин	Анатолий Соловьев
Александр Кузнецов	Валерий Абрамов
Виктор Радаев	Анатолий Зарапин
Капитан — В. Капличный	Капитан — В. Никонов
Старший тренер — мс В. М. Агапов	Старший тренер — змс, засл. тренер РСФСР В. К. Иванов

МАТЧ СУДЯТ:

судья всесоюзной категории В. Липатов (Москва), судья всесоюзной категории А. Кадетов (Москва), судья республиканской категории В. Глебов (Москва).

Номера, под которыми игроки выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона и на световом табло.

Очередной матч первенства СССР по футболу на Центральном стадионе «ДИНАМО» состоится:

22 сентября

«ДИНАМО» (Москва) — «АРАРАТ» (Ереван)

Начало в 18 часов

2 октября

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВСТРЕЧА, КУБОК УЕФА

«ДИНАМО» (Москва) — «ЭСТЕРС» (Векше) Швеция

Начало в 19 часов 30 минут

27 сентября на Центральном стадионе «ДИНАМО»

Фрунзенский и Ленинградский РК ВЛКСМ,

МГС «Динамо», ЦСКА, МГС «Зенит»

проводят большой военно-спортивный праздник

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Программа праздника:

Выступление сильнейших спортсменов ДСО «Зенит», «Динамо», ЦСКА.

Показательный учебный бой «Задержание нарушителей государственной границы».

Футбольная встреча клуба «Кожаный мяч».

Футбольная встреча ветеранов команд

«ДИНАМО» (Москва) — «СПАРТАК» (Москва)

В составе команд: заслуженные мастера спорта И. Нетто, А. Ильин, Н. Тищенко, Н. Дементьев, К. Крижевский, В. Кесарев, Ю. Кузнецов, А. Хомич и др., мастера спорта Э. Мудрик, Е. Байков, А. Голодец, И. Численко, А. Коршунов, А. Корнеев.

В празднике принимают участие ветераны 48-й Армии и 11-й Гвардейской дивизии.

Начало праздника в 18 часов

Билеты продаются в кассах стадиона «ДИНАМО»

До начала очередного футбольного матча осталось совсем немного времени. В последний раз вы «взвешиваете» шансы любимой команды, ее преимущества перед соперником. Все ваши помыслы сходятся на одном: «МОИ» сегодня должны победить!

Но... отвлекитесь на несколько мгновений! Какое сегодня число? Не забыли ли вы опустить в специальный ящик неразделенные части «Б» и «В» карточки «СПОРТЛОТО»? Ведь сделать это следует не позднее 18 сентября, а то... А то можно оказаться «вне игры»!

Может быть, вы вообще еще не стали участником Всесоюзной спортивно-числовой лотереи? Тогда напомним: старайтесь, не откладывая на последние дни, вовремя приобрести карточки очередного тиража.

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

МОССПОРТЛОТО.

Цена 8 коп.

Л-111791 от 18 IX.1974 г.

Заказ 1056

Тираж 8000

Издательско-полиграфическое предприятие МГС «Динамо»



XXXVI
ЧЕМПИОНАТ
СССР

(МОСКВА)

ЦСКА — «ТОРПЕДО» (Москва)

После 22-го тура сегодняшние соперники находятся на разных полюсах турнирной таблицы. Торпедовцы занимают 2-е место, армейцы после поражения от «Арарата» находятся на 12-м.

Футболисты ЦСКА часто выступают на поле нашего стадиона, поэтому в сегодняшней программе мы больше места уделим их соперникам — автозаводцам, проводящим на поле стадиона «Динамо» лишь второй матч в сезоне.

Старт «Торпедо» в нынешнем чемпионате был удачным. Победив в первом матче чемпиона страны «Арарат» и сыграв вничью с тбилисским «Динамо», москвичи приехали домой в ранге лидера, но первый «домашний» матч с ЦСКА открыл серию поражений команды. Она долгое время занимала последнее место в таблице. Но вот в конце июня ее игра стабилизировалась, а после победы над «Шахтером» автозаводцы стали уверенно подниматься по турнирной лестнице. Команда показывала интересную, содержательную игру. Семь побед подряд позволили «Торпедо» войти в лидирующую тройку. Победную серию прервал одесский «Черноморец».

О команде и проблемах, стоящих перед ней, рассказывает тренер-воспитатель Юрий Васильевич Золотов:

«В нашей команде царит здоровая, приподнятая атмосфера. И это не головокружение от успехов. Просто ребятам пришла уверенность в своих силах, пришла награда за их старание. Футболисты получают удовольствие от игры, в охотку тренируются, и сейчас, хотя позади уже экватор первенства, по-мальчишески веселы и задорны.

У нас сложился ровный и довольно стабильный состав примерно из 13 человек. Думаю, что эта стабильность естественна: от добра добра не ищут, хотя в нашей команде есть немало сильных футболистов, которые в данный момент не входят в основной состав. В начале сезона мы пригласили целую группу новых игроков, чтобы создать в команде конкуренцию.

Об отдельных линиях команды. У вратаря Елизарова отличные физические данные, опыта и мастерства еще недостаточно, но стоит он в общем удачно.

Оборона — самая благополучная линия. Рядом с ветераном Пахомовым уверенно заиграл новичок Худиев. Значительно прибавили фланговые защитники Бутурлакин и Тукманов. Наличие Белоусова и Забиняка дает право говорить о надежном резерве.

Алексей Еськов — самый опытный игрок средней линии, большой мастер, но ему не сразу удалось вписаться в состав, понять, что в «Торпедо» его функции разнятся с прежними. Ему, как сложившемуся футболисту, трудно, и своей лучшей игры Еськов еще не показал. Филатов и Максименков — игроки комбинационного склада, техничные. Особо выделяю Юрина. Может создаться впечатление, что он несколько прямолинеен. Это не так. Я его знаю очень давно, еще по детским командам «Торпедо». Володя с юношеских лет впитал в себя торпедовский почерк, хотя играл жестче, чем остальные. Такие

игроки необходимы команде. Травмированная нога никак не дает ему играть в полную силу.

В атаке у нас двое: Никонов и Дегтярев. Все как-то принято считать их молодыми, а ведь они уже зрелые, опытные мастера со своими достоинствами и недостатками. Связка Никонов — Дегтярев играет интересно, доставляет много хлопот обороне соперников, но все же пробивной силы, резкости нашим форвардам не хватает.

Перед «Торпедо» стоят большие задачи. Мы изцеливаемся на призовое место, хотим порадовать наших поклонников сильной игрой. Думаю, что выражу мнение всех торпедовцев, если скажу, что мы приложим все силы в борьбе за место на пьедестале почета.



Торпедовец А. Дегтярев и динамовец А. Кожемякин.

РАВНЫЕ СОПЕРНИКИ

В 60 матчах чемпионатов страны между собой сегодняшние соперники одержали по 22 победы. Остальные 16 встреч закончились вничью. И лишь по общей разности мячей преимущество имеет «Торпедо» — 93—86.

Приводим результаты всех матчей ЦСКА — «Торпедо» (по годам): 1938—1:0; 1939—2:2, 3:4; 1940—1:1, 1:1; 1945—1:0, 2:1; 1946—4:0, 1:2; 1947—1:0, 1:0; 1948—3:2, 4:3; 1949—4:2, 2:2; 1950—1:1, 2:2; 1951—3:1, 1:1; 1954—1:0, 1:2; 1955—0:0, 3:4; 1956—0:0, 4:2; 1957—5:3, 1:4; 1958—3:3, 2:2; 1959—1:0, 2:0; 1960—0:4, 0:1; 1961—0:3, 2:4; 1962—1:4, 1:3; 1963—1:1, 0:0; 1964—2:1, 0:1; 1965—0:0, 0:1; 1966—0:2, 1:2; 1967—1:2, 0:1; 1968—0:2, 0:3; 1969—0:3, 0:1; 1970—0:1, 3:1; 1971—0:0, 3:3; 1972—1:0, 1:2; 1973—3:2, 2:2; 1974—2:0.

Как видно из приведенных результатов, армейцы легко переигрывали «Торпедо» в первые послевоенные годы. В конце 50-х годов автозаводцы стали постепенно выравнять баланс, а в начале 60-х годов нанесли армейцам сокрушительный удар, выиграв шесть встреч подряд с общим счетом 19:4! К началу 70-х годов торпедовцы вышли вперед, но две победы ЦСКА в прошлом и нынешнем сезонах сделали его равным.

Преимущества в общей разности мячей футболисты автозавода добились благодаря шести победам с крупным счетом. Армейцам лишь однажды удалось выиграть у «Торпедо» с разницей в четыре мяча (1946 г.).

Первая встреча сегодняшних соперников состоялась 7 октября 1938 г. на стадионе ЦДКА в Москве и закончилась победой хозяев поля со счетом 1:0. Гол, решивший исход этого матча, первый в истории встреч соперников, забил центрфорвард ЦДКА Григорий Федотов. В следующем матче торпедовец Георгий Жарков открыл список автозаводских бомбардиров.

Лучшими бомбардирами всех встреч являются торпедовцы Г. Гусаров — 10 мячей и Э. Стрельцов — 9. По семь забитых мячей на счету торпедовца В. Иванова и армейца В. Николаева, по шесть — у армейцев Г. Федотова, В. Боброва и В. Демина, по пять — у торпедовцев Г. Жаркова и А. Пономарева, по четыре — у армейцев Ю. Беляева и Г. Алухтина и автозаводца Н. Посуэло.

Из тех, кто по-прежнему выступает в составах обеих команд, в списке бомбардиров значатся футболисты ЦСКА В. Федотов и Б. Копейкин, забившие по три гола, В. Дударенко, В. Дорофеев и А. Козловских — по 2, В. Теллингер — 1; торпедовцы — В. Никонов и В. Абрамов — по 2, Л. Пахомов — 1.

Рекордсмены одного матча — автозаводцы А. Ильин, Г. Гусаров и Н. Посуэло, забившие по три мяча, соответственно в 1955, 1960 и 1962 гг.

4:1 — таков счет мячей, забитых в свои ворота. Автозаводец Н. Сенюков «отличился» даже дважды: сначала в 1955 г., а затем в 1958 г. Правда, в 1958 г. он забил и армейцам. В том же 1958 г. защитник армейцев Э. Дубинский «отквитал» один мяч. Но в 1964 г. В. Сараев, а через восемь лет Л. Пахомов (кстати, оба имеют на своем счету голы, забитые в ворота ЦСКА) довели число мячей, забитых торпедовцами в свои ворота в матчах с ЦСКА, до четырех.

Кроме Н. Сенюкова, В. Сараева и Л. Пахомова, и в те, и в другие ворота забивал еще В. Денисов. Разница лишь в том, что два гола в ворота ЦСКА он забил, играя в составе «Торпедо», а перейдя в армейскую команду, один раз поразил ворота автозаводцев. Теперь такая же возможность предоставляется армейцу Ю. Смирнову, который с нынешнего сезона выступает за ЦСКА. Будучи торпедовцем, он трижды посылал мяч в сетку ворот армейцев.

НАСТОЙЧИВОСТЬ АЛЕКСАНДРА КОЗЛОВСКИХ

«Торпедо» (Москва) — ЦСКА. 0:2 (0:0). Матч первого круга. Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 27 апреля. Ясно. 8 градусов. 37 000 зрителей.

Судьи — И. Самусенков, В. Руднев и В. Лушин (все — Москва).

Оценки, которые выставили тренеры своим подопечным по окончании матча, весьма объективно отразили их действия на поле. Армейцы, все до единого получившие «пятерки», провели этот матч отлично. Уверенно и собранно в обороне, очень активно в атаке. Без устали таранили оборону соперника центрфорвард Козловских. Постоянной нацеленностью на ворота он заставлял ошибаться опытных защитников «Торпедо». Партнеры использовали активность своего центрального нападающего и точными пасами старались вывести его на завершающий удар. Такая возможность представилась на 55-й минуте. Дударенко обыграл на правом фланге своего опекуна Тукманова, сделал сильную прострельную передачу, а Козловских, опередив защитника Белоусова и вратаря Зарапина, протолкнул мяч в сетку. На 73-й минуте Папаев отличным продольным пасом вывел Козловских в штрафную площадь. Молодой форвард красиво обыграл Белоусова и сильным ударом направил мяч в сетку. 2:0.

У торпедовцев игра не клеилась. Уже на второй минуте они потеряли полузащитника Юрина, получившего серьезную травму. Заменивший его Соловьев выглядел пассивным и лишь эпизодически участвовал в атаках. Большие надежды возлагались на Еськова, но опытный мастер только начал играть в «Торпедо» и тогда еще не нашел себя в коллективе автозаводцев. Партнеры зачастую не понимали его маневров, да и сам Еськов был далеко не в лучшей физической форме. Много ошибок допускала и торпедовская защита, особенно Пахомов, не успевавший страховать своих партнеров, в результате чего быстрые армейские форварды не раз оказывались наедине с одним защитником и имели еще несколько возможностей увеличить счет. Слабо сыграл и вратарь Зарапин. За весь матч автозаводцы создали лишь одну по-настоящему голевую ситуацию у ворот ЦСКА. В районе 11-метровой отметки Еськов выиграл борьбу за верховой мяч, сбросил его на удар Фетисову, но из выгодного положения левый крайний «Торпедо» промахнулся. Команды произвели примерно равное количество ударов по воротам (ЦСКА — 18, «Торпедо» — 15), однако армейцы наносили эти удары из более выгодных позиций, а торпедовцы били в основном издали.

Составы команд:

«Торпедо»: Зарапин, Тукманов, Пахомов, Бутурлакин, Худиев, Белоусов, Филатов, Фетисов (Никонов, 63), Юрин (Соловьев, 2), Еськов, Абрамов.

ЦСКА: Астафьевский, Уткин, Капличный, Истомин, Бабенко, Морозов, Козловских, Копейкин (Плакетко, 65), Федотов, Папаев, Дударенко.

ДО СВИДАНИЯ, ВЛАДИМИР ПОЛИКАРПОВ!

Закончил свои выступления на футбольных полях один из ветеранов ЦСКА Владимир Поликарпов. Сегодня он в последний раз наденет футболку клуба, чтобы проститься с командой, с любителями футбола.

И в эту грустную минуту прощания с мастером, в течение многих лет радовавшим поклонников армейского клуба своим умением забить в нужный момент решающий мяч, стремлением отдать все силы на алтарь победы, огромной работоспособностью, настойчивостью, неутомимостью, многим придет на память весь путь Владимира Поликарпова в большом футболе.



Владимир Поликарпов.

Мы спрашивали товарищей Поликарпова по команде и просто любителей футбола — поклонников ЦСКА, какая, на их взгляд, главная черта в характере Поликарпова-футболиста? Ответ был один — патриотизм.

Отец Владимира, известный в прошлом хоккеист команды «Буревестник», за кромкой хоккейного поля был страстным поклонником ЦСКА и сумел привить эту любовь своему сыну. Именно он привел 13-летнего Владимира в этот клуб, который впоследствии стал родным для юноши.

Владимир не сразу стал футболистом. Его высокий рост, отличные физические данные привлекли внимание в первую очередь баскетбольной секции ЦСКА. Владимир пробовал свои силы и в хоккее. Но больше всего манил к себе футбол, и в 1960 г., когда Поликарпову было 17 лет, заслуженный мастер спорта Алексей Гринин зачислил его в состав юношеской футбольной команды ЦСКА. Здесь способности юноши раскрылись не по дням, а по часам. Разносторонний спортсмен, отлично подготовленный физически, он в 1961 г. старшим тренером К. Бесковым приглашается в команду мастеров ЦСКА, а на следующий год уже отмечает свой дебют в основном составе в матче с ереванским «Араратом». Этот дебют надолго запомнился почитателям ЦСКА. Новый полузащитник армейского клуба открыл лицевой счет забитых мячей в первом же матче.

Сейчас за плечами Владимира 342 матча в чемпионатах страны и 76 забитых мячей, 32 игры провел он в розыгрышах Кубка СССР и забил 15 мячей. В его коллекции медалей одна золотая чемпионская (1970 г.), две бронзовые (1964 и 1965 гг.), диплом финалиста Кубка СССР 1967 г. Есть у него и чемпионская медаль Спартакиады дружественных армий 1963 г. Все эти награды неотделимо связаны с армейским клубом. Армейцы делегировали его в юношескую, молодежную и вторую сборные страны, и везде Владимир достойно представлял свой клуб, успешно выступая в составе сборных на соревнованиях различного уровня.



Штрафной удар выполняет армеец В. Теллингер.